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SMP Projektanci Sp. z 0.0. Sp. k.
ul. Gtuchowska 1

60-101 Poznan

www.smp.poznan.pl

e-mail: biuro@smp.poznan.pl
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Inwestor: Miasto i Gmina Buk
ul. Ratuszowa 1, 64-320 Buk

Nazwa inwestyciji:

Budowa ul. Szkolnej w Niepruszewie

Branza: Stadium dokumentaciji:

DROGOWA PT

Stanowisko Imie i nazwisko h;;égggmg&h Podpis
Projektant mgr inz. Mateusz Nogaj RSt A [\105\0\
Opracowata inz. Monika Ginter Cm/f&/
Sprawdzaigey mgr inz. Marcin Matysik WKP/0233/POOD/06 %7494
Tytut rysunku: . Nr ‘

Przekroje poprzeczne 3.1
Nrumowy: IGK.7013.14.2022 ‘ Data opracowania:  03/2024 | skala:  1:500
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